

Projekt współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Społecznego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Dolnośląskiego 2014 – 2020

RZ.271.34.2020

Jelenia Góra, 28.08.2020 r.

WYJAŚNIENIA I ZMIANA TREŚCI IWZ

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie art. 138o Ustawy pzp na zadanie pn.: „**Studia podyplomowe dla nauczycieli z jeleniogórskich przedszkoli**” w ramach projektu pn: „Jeleniogórskie przedszkola gwarancją wysokiej jakości edukacji dzieci niepełnosprawnych”.
Nr nadany przez Zamawiającego: RZ.271.34.2020.

I. Zamawiający informuje, że wpłynęły zapytania dot. CZĘŚCI II zamówienia (tj. Organizacja i przeprowadzenie studiów podyplomowych na kierunku „Logopedia”) o następującej treści:

PYTANIE NR 1

Obecny wskazany program do realizacji w TOM III IWZ „Opis przedmiotu zamówienia” dla kierunku Logopedia oraz wymiar godzin wskazuje, iż może on nie spełniać wymogów rozporządzenia Ministra Nauki i Szkolnictwa Wyższego z dnia 25 lipca 2019r. w sprawie standardu kształcenia przygotowującego do wykonywania zawodu nauczyciela (Dz. U. 2019 r., poz. 1450) – prosimy o weryfikację wytycznych i ewentualne potwierdzenie wymogów lub ich zmianę.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 1

Po analizie wskazanego wyżej aktu prawnego, Zamawiający stwierdza, że oferty studiów podyplomowych składane w niniejszym postępowaniu muszą spełniać wymogi w nim określone. Efekty kształcenia muszą być również zgodne z ww. rozporządzeniem. Wobec powyższego Zamawiający zmienia treść pkt. 3 w II części Tomu III IWZ (Opis przedmiotu zamówienia), który otrzymuje następujące brzmienie:

„3. Zakres przedmiotowy:

Program kierunku winien zawierać materiał merytoryczny obejmujący co najmniej 3 semestry, co najmniej 510 godzin dydaktycznych łącznie, w tym przygotowanie merytoryczne min. 240 godzin, przygotowanie dydaktyczno-merytoryczne min. 150 godzin oraz praktyki zawodowe min. 120 godzin.”

PYTANIE NR 2

Pragniemy zwrócić uwagę, iż aby studia pełniły funkcję kwalifikacyjnych i nadawały uprawnienia absolwentom do pracy na stanowisku „Logopeda dyplomowany”, kandydaci na studia winni mieć ukończone studia magisterskie z zakresu kierunków pedagogicznych lub psychologicznych.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE NR 2

Zamawiający informuje, że na studia na kierunku „Logopedia” będą skierowani kandydaci, którzy ukończyli studia magisterskie z zakresu kierunków pedagogicznych lub psychologicznych.

II. Zamawiający dokonuje zmiany §4 oraz §7 projektu umowy, stanowiącego Tom II IWZ w zakresie: CZĘŚCI I zamówienia (tj. Organizacja i przeprowadzenie studiów podyplomowych na kierunku „Integracja sensoryczna”) oraz CZĘŚCI II zamówienia (tj. Organizacja i przeprowadzenie studiów podyplomowych na kierunku „Logopedia”) w następujący sposób:

1. w §4 projektu umowy ust. 3 otrzymuje następujące brzmienie:
„3. Prawidłowo wystawiona faktura musi zawierać w treści rzeczywistą ilość osób wyznaczonych przez Zamawiającego do uczestniczenia w danym kierunku studiów wraz z podaniem ich imion i nazwisk.”
2. w §4 projektu umowy dodaje się ust. 3a o następującej treści:
*„3a. Zamawiający zastrzega sobie prawo do oddelegowania do uczestniczenia w danym kierunku studiów liczby studentów **nie mniejszej niż odpowiednio: 20 osób dla CZĘŚCI I zamówienia oraz 15 osób dla CZĘŚCI II zamówienia przy zachowaniu ceny jednostkowej brutto za jedną osobę w całym okresie nauki.”***

3. §7 projektu umowy otrzymuje następujące brzmienie:

„§7

1. Zakazuje się zmian postanowień zawartej umowy w stosunku do treści oferty, na podstawie której dokonano wyboru Wykonawcy, chyba że:

1.1. zachodzi co najmniej jedna z okoliczności wymienionych poniżej:

1) zmiana warunków wykonania umowy jest konsekwencją wystąpienia co najmniej jednej z okoliczności wymienionych poniżej, z uwzględnieniem warunków ich wprowadzenia:

- a) siły wyższej mającej bezpośredni, udokumentowany wpływ na realizację przedmiotowego zamówienia przez Wykonawcę,*
- b) inne niemożliwe do przewidzenia sytuacje losowe zaistniałe po stronie Zamawiającego (np. zmiana ilości studentów) z uwzględnieniem zapisu określonego w §4 ust. 3a.*

2) Jeżeli w przypadku wystąpienia którejkolwiek z okoliczności wymienionych w pkt 1.1. ppkt 1) konieczna będzie zmiana istotnych postanowień umowy, odpowiednie zapisy umowne zostaną stosownie zmodyfikowane, w sposób zapewniający zgodność ze stanem faktycznym oraz z obowiązującymi przepisami prawa.

3) Wykonawca zobowiązany jest niezwłocznie, nie później niż w ciągu 7 dni od dnia wystąpienia okoliczności uzasadniających zastosowanie zapisów pkt. 1.1. ppkt. 1) lit. a), złożyć do Zamawiającego umotywowany, pisemny wniosek o dokonanie stosownych zmian warunków wykonania umowy.

1.2. zachodzi co najmniej jedna z okoliczności wymienionych poniżej:

1) W przypadku zmiany powszechnie obowiązujących przepisów prawa w zakresie mającym wpływ na realizację przedmiotu zamówienia - odpowiednie zapisy umowy zostaną dostosowane do obowiązującego stanu prawnego.

2) W przypadku zmiany w okresie obowiązywania umowy stawki podatku VAT, wynagrodzenie brutto ulegnie zmianie (zwiększeniu lub zmniejszeniu) stosownie do zmiany tej stawki, przy czym wynagrodzenie netto pozostaje bez zmian.

3) W przypadku zaistnienia sytuacji określonej w ust. 2) Strony ustalają, że zmiana wynagrodzenia brutto obowiązywać będzie od dnia wejścia w życie odpowiednich przepisów w tym zakresie i wymagać będzie wprowadzenia aneksu do umowy.

4) W przypadku zmiany w okresie obowiązywania umowy wysokości minimalnego wynagrodzenia za pracę ustalonego na podstawie art.2 ust.3-5 ustawy z dnia 10.10.2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za pracę oraz zasad podlegania ubezpieczeniom społecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub wysokości stawki składki na ubezpieczenie lub zdrowotne – jeżeli te zmiany będą miały wpływ na koszty wykonania zamówienia przez Wykonawcę, wynagrodzenie netto i brutto może ulec zmianie.

5) W przypadku zaistnienia sytuacji określonej w ust. 4), Wykonawca zobowiązany jest złożyć pisemny, umotywowany wniosek, w którym szczegółowo przedstawi wpływ zmian wysokości minimalnego wynagrodzenia oraz zasad podlegania ubezpieczeniom społecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub wysokości stawki składki na ubezpieczenie lub zdrowotne na koszty wykonania zamówienia przez Wykonawcę. Wniosek powinien zawierać ponadto propozycję zmiany

- wynagrodzenia (jego wysokość) i przywołanie właściwych przepisów, powodujących zmianę wynagrodzenia.
- 6) Wniosek, o którym mowa w ust. 5) musi zostać zaakceptowany przez Zamawiającego, a zmiana wynagrodzenia wymaga wprowadzenia aneksu do Umowy.
 - 7) Wszelkie zmiany Umowy są dokonywane przez umocowanych przedstawicieli Zamawiającego i Wykonawcy w formie pisemnej w drodze aneksu do Umowy pod rygorem nieważności.
 - 8) Zmiana umowy dokonana z naruszeniem przepisu ust. 8 podlega unieważnieniu."

III. Mając powyższe na uwadze, Zamawiający zmienia w pkt 15 I Tomu IWZ (Istotne Warunki Zamówienia) treść ppkt 2 (tj. Zmiany umowy), w następujący sposób:

„2. Zmiany umowy

1. Zakazuje się zmian postanowień zawartej umowy w stosunku do treści oferty, na podstawie której dokonano wyboru Wykonawcy, chyba że:
 - 1.1. zachodzi co najmniej jedna z okoliczności wymienionych poniżej:
 - 1) zmiana warunków wykonania umowy jest konsekwencją wystąpienia co najmniej jednej okoliczności wymienionych poniżej, z uwzględnieniem warunków ich wprowadzenia:
 - a) siły wyższej mającej bezpośredni, udokumentowany wpływ na realizację przedmiotowego zamówienia. Wykonawca zobowiązany jest wykazać i uzasadnić w formie pisemnej, w sposób jednoznaczny i niebudzący wątpliwości, że siła wyższa miała wpływ na wykonywanie przez niego przedmiotu umowy,
 - b) inne niemożliwe do przewidzenia sytuacje losowe zaistniałe po stronie Zamawiającego (np. zmiana ilości studentów) z uwzględnieniem zapisu określonego w §4 ust. 3a Tomu II IWZ (Projekt umowy).
 - 2) Jeżeli w przypadku wystąpienia którejkolwiek z okoliczności wymienionych w pkt 1.1. ppkt 1) konieczna będzie zmiana istotnych postanowień umowy, odpowiednie zapisy umowne zostaną stosownie zmodyfikowane, w sposób zapewniający zgodność ze stanem faktycznym oraz z obowiązującymi przepisami prawa.
 - 3) Wykonawca zobowiązany jest niezwłocznie, nie później niż w ciągu 7 dni od dnia wystąpienia okoliczności uzasadniających zastosowanie zapisów pkt. 1.1. ppkt. 1) lit. a), złożyć do Zamawiającego umotywowany, pisemny wniosek o dokonanie stosownych zmian warunków wykonania umowy.
 - 1.2. zachodzi co najmniej jedna z okoliczności wymienionych poniżej:
 - 1) W przypadku zmiany powszechnie obowiązujących przepisów prawa w zakresie mającym wpływ na realizację przedmiotu zamówienia - odpowiednie zapisy umowy zostaną dostosowane do obowiązującego stanu prawnego.
 - 2) W przypadku zmiany w okresie obowiązywania umowy stawki podatku VAT, wynagrodzenie brutto ulegnie zmianie (zwiększeniu lub zmniejszeniu) stosownie do zmiany tej stawki, przy czym wynagrodzenie netto pozostaje bez zmian.
 - 3) W przypadku zaistnienia sytuacji określonej w ust. 3) Strony ustalają, że zmiana wynagrodzenia brutto obowiązywać będzie od dnia wejścia w życie odpowiednich przepisów w tym zakresie i wymagać będzie wprowadzenia aneksu do umowy.
 - 4) W przypadku zmiany w okresie obowiązywania umowy wysokości minimalnego wynagrodzenia za pracę ustalonego na podstawie art.2 ust.3-5 ustawy z dnia 10.10.2002 r. o minimalnym wynagrodzeniu za pracę oraz zasad podlegania ubezpieczeniom społecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub wysokości stawki składki na ubezpieczenie lub zdrowotne – jeżeli te zmiany będą miały wpływ na koszty wykonania zamówienia przez Wykonawcę, wynagrodzenie netto i brutto może ulec zmianie.
 - 5) W przypadku zaistnienia sytuacji określonej w ust. 5), Wykonawca zobowiązany jest złożyć pisemny, umotywowany wniosek, w którym szczegółowo przedstawi wpływ zmian wysokości minimalnego wynagrodzenia oraz zasad podlegania ubezpieczeniom społecznym lub ubezpieczeniu zdrowotnemu lub wysokości stawki składki na ubezpieczenie lub zdrowotne na koszty wykonania zamówienia przez Wykonawcę. Wniosek powinien zawierać ponadto propozycję zmiany wynagrodzenia (jego

wysokość) i przywołanie właściwych przepisów, powodujących zmianę wynagrodzenia.

- 6) Wniosek, o którym mowa w ust. 6) musi zostać zaakceptowany przez Zamawiającego, a zmiana wynagrodzenia wymaga wprowadzenia aneksu do Umowy.
- 7) Wszelkie zmiany Umowy są dokonywane przez umocowanych przedstawicieli Zamawiającego i Wykonawcy w formie pisemnej w drodze aneksu do Umowy pod rygorem nieważności.
- 8) Zmiana umowy dokonana z naruszeniem przepisu ust. 8 podlega unieważnieniu.”

Zamawiający informuje, że pytania i odpowiedzi na nie oraz dokonane zmiany stają się integralną częścią istotnych warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert. Pozostałe warunki nie ulegają zmianie.

Mariola Jakubów

Przewodniczący Komisji Przetargowej